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JE TUDI V TEBI KAJ FARIZEJA? 
Farizejeva molitev se začne takole: »Bog, zahvaljujem se ti.« To je odličen 
začetek, saj je najboljša molitev hvaležnost in hvala. Vendar pa takoj vidimo 
razlog, za katerega se zahvaljuje: »da nisem kakor drugi ljudje«. In tudi 
razloži, zakaj: posti se dvakrat na teden, medtem ko se je bilo v tistem času 
obvezno postiti enkrat letno; daje desetino od vsega, kar ima, medtem ko je 
bila desetina predpisana samo za najpomembnejše pridelke. Skratka, baha se, 
ker po svojih najboljših močeh izpolnjuje podrobne zapovedi. Vendar pozabi 
največjo: ljubiti Boga in bližnjega. Ker je prepoln lastne gotovosti, lastne 
sposobnosti, da se drži zapovedi, lastnih zaslug in kreposti, osredotočen je le 
nase. Drama tega človeka je, da je brez ljubezni. Vendar pa tudi najboljše 
stvari brez ljubezni nič ne koristijo. In kakšen je rezultat brez ljubezni? 
Takšen, da na koncu človek, namesto da bi molil, hvali samega sebe. Gospoda 
ne prosi ničesar, saj ne čuti, da bi kaj potreboval ali bi bil dolžan, ampak da je 
upnik. Številne skupine, kristjani, katoličani gredo po tej poti. 
In poleg tega, da pozabi na Boga, pozabi tudi na bližnjega, pravzaprav ga 
zaničuje: zanj nima cene, nima vrednosti. Ima se za boljšega od drugih. So 



»ostanki«, izmečki, od katerih se je treba distancirati. Kolikokrat vidimo, da 
se ta dinamika uresničuje v življenju in zgodovini! Kolikokrat tisti, ki je pred 
nami, kakor farizej pred cestninarjem, postavlja zidove, da bi povečal razdalje, 
da bi tako drugi postali še bolj zavrženi. Ali pa jih ima za zaostale in 
malovredne, zaničuje njihova izročila, izbriše njihove zgodbe, zasede 
področje, si prilasti dobrine. Koliko domnevnih vzvišenosti, ki se spreminjajo 
v zatiranja in izkoriščanja, tudi danes. 
Lahko pogledamo tudi v svojo notranjost in vidimo, da je tudi za nas kdo 
manjvreden, primeren »za odpad«. Molimo, da bi prosili za milost, da se ne 
bi imeli za vzvišene, da ne bi postali cinični in posmehljivi. Prosimo Jezusa, 
naj nas ozdravi tega, da bi o drugih slabo govorili ali jih zaničevali.   
Po: E. Mozetič 

 
SV. MAŠA  
Od 26. do 29. oktobra bo župnik Damjan na na duhovnih vajah v Celju 
pri sv. Jožefu. Zaradi tega v torek ni sv. maše.  
 
PRAZNIK VSEH SVETIH – 1. november 
V Katoliški cerkvi 1. novembra obhajamo slovesni in zapovedani praznik 
VSEH SVETIH. To je dan, ko se še posebej spomnimo na naše rajne. 
Molitev in sv. maša sta največ, kar lahko damo svojim rajnim.  
V soboto, 1. novembra, na praznik VSEH SVETIH je sv. maša ob 
9.15 uri.  
Ob 14. uri je molitev za rajne po namenu spominov in blagoslov 
grobov.  
V primeru lepega vremena bo molitev za rajne po namenu spominov na 
pokopališču in nato blagoslov grobov. Če bo pa slabo vreme pa bo 
molitev spominov v cerkvi in nato na pokopališču blagoslov grobov.  
V soboto, 1. novembra, na praznik Vseh svetih se moli rožni venec za 
naše drage rajne. Vzemite si čas in molite rožni venec za svoje drage 
rajne. 
Ob 18. uri je v župnijski cerkvi v Šmarju pri Jelšah molitev rožnega 
venca.  
 
MOLITVENI SPOMINI  
V naših župnijah je navada, da ob prazniku Vseh svetih darujete za 
molitvene spomine.  
Na praznik Vseh svetih je v cerkvi ob 14. uri molitev za rajne po 
namenu spominov. Molitvene spomine za svoje drage rajne lahko 
napišete na poseben listič, ki je v cerkvi na stranskem oltarju. Po 
molitvi spominov v cerkvi se zberemo na pokopališču, kjer je blagoslov 
grobov.  



 
SPOMIN VSEH VERNIH RAJNIH – 2. november  
Spomin vseh vernih rajnih ali Vernih duš dan je praznik, na katerega 
Cerkev izkazuje posebno spoštovanje do vseh rajnih in zanje moli. To je 
dan, ko naj bi šli obiskat grobove rajnih. Ta dan želi v nas okrepiti vero 
v vstajenje in v večno življenje, hkrati pa okrepiti našo povezanost z 
vernimi rajnimi v vicah, ki jim lahko pomagamo z molitvami in žrtvami. 
Opominja nas, da bomo nekoč tudi mi umrli, in spodbuja k bolj 
zavzetemu življenju v veri in ljubezni do Boga in bližnjega. V nedeljo, 2. 
novembra je sv. maša ob 9.15. Lepo vabljeni k sv. maši in molitvi za 
rajne.  
 
KARITAS - DAR SVEČE IN CVETA 
Ob prazniku Vseh svetih in dnevu spomina na umrle vas vabimo, da na 
grobovih naših dragih rajnih zagori tudi sveča Karitas ali pa položite na 
grob leseno svečko Karitas. S tem, ko namenite svoj dar za svečo z logo 
Karitas pomagate, da lahko zasveti luč upanja tudi ljudem v stiski. 
Priporočeni dar za svečo z logo Karitas je 2 EUR. Sveče so na voljo pod 
zvonikom.  
 
PRVA NEDELJA v mesecu – 2. november   
Prihodnja nedelja je prva v mesecu, zato je darovanje okoli oltarja - 
»ofer«. Vaš dar je namenjen za odplačilo dolga, ki je nastal ob obnovi 
hodnika. Bog povrni za vaš dar.  
 
PREDRAGI ŠMARČANI IN KRISTANVRHČANI! 
Po skoraj mesecu dni, negujem željo, da se Vam zahvalim za Vašo 
podporo na moji novi poti, ki se je začela s škofovskim posvečenjem 14. 
septembra 2025 v Črenšovcih.  
Praznik povišanja sv. Križa sicer ne obeta nadaljnjega življenja brez tega 
svetega orodja, mu pa daje nenadkriljivo ceno: gotovo pot odrešenja, ker 
je to pot hodil tudi Jezus. Začetek te poti je postal napolnjen s 
hvaležnostjo za vse Vas, ki ste me oblikovali, da bi lahko še naprej služil 
Jezusu in Njegovemu skrivnostnemu telesu Cerkvi, ki jo Oče neizmerno 
ljubi. Hvaležen sem Vam za Vašo molitveno podporo, prijateljstvo, 
domačnost, pa tudi velikodušne darove, ki ste mi jih izročili.  
Po svojih najboljših močeh Vas ohranjam v svojih molitvenih namenih, 
da bi Vam Bog naklonil izkušenj, da je dobro položiti upanje vanj, 
čeravno so Njegovi načrti včasih zelo drugačni od naših.  
Vedno bolj spoznavam (s starostjo seveda…), da za Njegovimi 
dopuščanji, preprečitvami, nenavadnimi interventi … stoji Njegova 
velika skrb, da nas vse zbere pri sebi. Verjamem, da ima to moč! Tudi 



Vam želim v tem jubilejnem letu obnovljenega upanja v Jezusa Kristusa 
in Božjega blagoslova! 

Janez Kozinc, soboški škof, ki je bil z neizmernim veseljem Vaš duhovnik 
 
PREDVIDENI DATUMI SLOVESNOSTI  SV. OBHAJILA IN 
BIRME 
Slovesnost prvega sv. obhajila:  
Sv. Peter na Kristan Vrhu – nedelja, 17. maj ob 10. uri,  
Zibika – nedelja 24. maj ob 10. uri, 
Šmarje pri Jelšah – nedelja 31. maj ob 10.30 uri. 
Slovesnost sv. birme:  
Šmarje pri Jelšah, sobota 23. maj ob 10. uri,   
Zibika, sobota, 16. maj ob 10. uri.   
 
ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE   
Od 27. oktobra do 2. novembra čistijo in krasijo župnijsko cerkev verniki 
iz Laš.  
 

30. NAVADNA NEDELJA 

Ponedeljek 
27. 10. 2025 

Sabina Avilska, 

mučenka  

  

Torek 
28. 10. 2025 

Simon in Juda 

Tadej, apostola 

  

Sreda 
29. 10. 2025 

Felicijan, 

mučenec 

  

Četrtek 
30. 10. 2025 

Marcel, 

mučenec 

  

Petek 
31. 10. 2025 Volbenk, škof 

  

Sobota 
1. 11. 2025 

VSI SVETI 

9.15 za † Štefko Drofenik 

14.00 molitev za rajne po 
namenu spominov in 
blagoslov grobov 

Nedelja 
2. 11. 2025 

Spomin vseh 

vernih rajnih 

9.15 za † Antona Baštevc in 
Sanjo Pogačič 
za † Ivana Debelak 

 

Glasilo je namenjeno za interno uporabo. Odgovarja župnik in dekan Damjan Ratajc (041 
576 012). Župnija Sv. Peter na Kristan Vrhu, Kristan Vrh 49, 3241 Podplat, 

www.zupnija.kristanvrh.si 


